
South Failsworth Primary School

Parent Survey 2018 Results

Parent comments:

It would be beneficial if parents are made aware of when children are out of class to 

work with others for SATs and given reasons why.

Both of my children have progresed and enjoyed their time at school.  The children are 

asking for books due to their progress in class.  Thank you.

We would like a breakfast and after school club at school.

More after school learning clubs and activities would be good.

Sometimes it is confusing as messages come from Facebook, ParentPay, text and in 

letters.

Happy with the progress my child is making.

Issues with parking and condition of playgrounds and mud.

Thank you for your continued hard work.

My child is now making excellent progress since his teacher's invovlement and with the 

help of his teacher.  A brilliant grounding for his future learning. 

166
Completed Surveys

98%
Agree that teaching is

good at this school

99%
Agree that children 
feel safe at school

90%
of parents agree that 

behaviour is managed well at 
school

93%
of parents agre that the 

school focuses on the
needs of learner

Teaching in this school is good. 
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The school focuses on the needs of learners. 

The school enables pupils to develop the skills to be 
independent and successful learners. 
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